
Kursenkät 2LA016 Klinisk medicin - inriktning kirurgi VT25
Antal svar: 24

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.

Jag uppfattar att jag genom denna 
kurs utvecklat värdefulla 
kunskaper/färdigheter. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 5 (20,8%)
I hög grad 8 (33,3%)
I mycket hög grad 11 (45,8%)
Summa 24 (100,0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utve…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag uppfattar att 
jag genom denna
kurs utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter. 4,2 0,8 18,7 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 

Jag bedömer att jag har uppnått 
kursens alla lärandemål.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 1 (4,2%)
Delvis 10 (41,7%)
I hög grad 13 (54,2%)
I mycket hög grad 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag bedömer att 
jag har uppnått 
kursens alla 
lärandemål.  3,5 0,6 16,9 % 2,0 3,0 4,0 4,0 4,0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till examination. 

Jag uppfattar att det fanns en röd 
tråd genom kursen – från 
lärandemål till examination.  Antal svar
i mycket liten grad 1 (4,2%)
i liten grad 2 (8,3%)
delvis 10 (41,7%)
i hög grad 9 (37,5%)
i mycket hög grad 2 (8,3%)
Summa 24 (100,0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd geno…

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag uppfattar att 
det fanns en röd 
tråd genom 
kursen – från 
lärandemål till 
examination.  3,4 0,9 27,4 % 1,0 3,0 3,0 4,0 5,0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av information).

Jag uppfattar att kursen har 
stimulerat mig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt 
tänkande, eget sökande och 
värdering av information). Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 3 (12,5%)
delvis 8 (33,3%)
i hög grad 12 (50,0%)
i mycket hög grad 1 (4,2%)
Summa 24 (100,0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig til…

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att 
kursen har 
stimulerat mig till ett
vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel 
analytiskt och 
kritiskt tänkande, 
eget sökande och 
värdering av 
information). 3,5 0,8 22,5 % 2,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.

Jag uppfattar att lärarna varit 
tillmötesgående under kursens gång 
för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0,0%)
i liten grad 1 (4,2%)
delvis 4 (16,7%)
i hög grad 9 (37,5%)
i mycket hög grad 10 (41,7%)
Summa 24 (100,0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgåend…

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att 
lärarna varit 
tillmötesgående 
under kursens gång 
för idéer och 
synpunkter 
på kursens 
utformning och 
innehåll. 4,2 0,9 20,8 % 2,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Mina förkunskaper var tillräckliga för att klara kursen. 

Mina förkunskaper var tillräckliga 
för att klara kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 3 (12,5%)
Delvis 2 (8,3%)
I hög grad 13 (54,2%)
I mycket hög grad 5 (20,8%)
Vet ej 1 (4,2%)
Summa 24 (100,0%)

Mina förkunskaper var tillräckliga för att klar…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Övre 
kvartil Max

Mina 
förkunskaper var 
tillräckliga för att 
klara kursen.  3,9 0,9 23,8 % 2,0 4,0 4,0 4,0 5,0

Kommentar:
Beror nog på ens resultat men ja det känns så iallafall 
Svårt att ha tid och ork att plugga under all vfu.



Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig under kursen.

Jag har haft en klar bild av vad jag 
förväntades lära mig under kursen. Antal svar
I mycket liten grad 2 (8,3%)
I liten grad 4 (16,7%)
Delvis 9 (37,5%)
I hög grad 5 (20,8%)
I mycket hög grad 4 (16,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntad…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Undre 
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Jag har haft en 
klar bild av vad 
jag förväntades 
lära mig under 
kursen. 3,2 1,2 36,7 % 1,0 2,5 3,0 4,0 5,0

Kommentar:
Lite otydligt med de här lärandemålen tex 98 knöl i tyroidea, känns lite vagt
Det har varit oklart om symtom och fynd har varit heltäckande eller om vi förväntas kunna ytterligare diagnoser. När vi jämfört föreläsningar 
mellan sjukhusen har vissa fått med diagnoser som andra inte fått, samt att vi gått igenom annat som inte tydligt är med i lärandemålen men 
som kanske inte går att negera. Då har det varit svårt att veta vilka diagnoser vi ska fokusera på. 

Kraven på att ansvara för att organisera mitt eget lärande var rimliga.

Kraven på att ansvara för att 
organisera mitt eget lärande var 
rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 1 (4,2%)
I liten grad 3 (12,5%)
Delvis 6 (25,0%)
I hög grad 10 (41,7%)
I mycket hög grad 4 (16,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Kraven på att ansvara för att organisera mitt …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Kraven på att 
ansvara för att 
organisera mitt 
eget lärande var
rimliga. 3,5 1,1 30,0 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0



Kommentar:
Studerande förväntas göra på kvällar och helger med det schema denna termin haft. 
Bra tid två veckor innan tentan, men under hela terminen fanns ingen tid för inläsning.

Kraven på att på egen hand söka information var rimliga.

Kraven på att på egen hand söka 
information var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 2 (8,3%)
I liten grad 4 (16,7%)
Delvis 7 (29,2%)
I hög grad 7 (29,2%)
I mycket hög grad 4 (16,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Kraven på att på egen hand söka information…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Kraven på att på
egen hand söka 
information var 
rimliga. 3,3 1,2 36,4 % 1,0 2,5 3,0 4,0 5,0

Kommentar:
Hälften av det som kom på tentan hade vi fått noll undervisning och anvisningar om.
Sjukhusen gick igenom lite olika moment ibland t.ex vad gäller övre och nedre GI. 
Föreläsningar borde vara lite mer täckande tycker jag
Rygg var jättedålig information, snälla gör föreläsningar (antingen förinspelade eller på plats) med slides så man har något konkret att plugga 
på



Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde/letade efter i Canvas.

Jag kunde lätt hitta den 
informationen jag behövde/letade 
efter i Canvas. Antal svar
I mycket liten grad 2 (8,3%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 6 (25,0%)
I hög grad 12 (50,0%)
I mycket hög grad 4 (16,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Jag kunde lätt hitta den informationen jag be…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Undre 
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kvartil Max

Jag kunde lätt hitta
den informationen 
jag behövde/letade
efter i Canvas. 3,7 1,0 28,6 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Kommentar:
Ortopedi föreläsningar/ppt var lite hullar om buller och visa var svårt att ser/kopplar innehållet tydligt till lärandemål  
Inspelade urologi föreläsningar hade varit bra om det fanns text till
Något rörig canvas denna termin
På Huddinges Canvas sida var en del utspritt, Radiologi hade ex. föreläsningar och schema under egen modul istället för att ha de under 
”Crash veckan” eller ”Scheman”. Indelningarna ”VFU” och ”Teori” var bra men materialet låg inte alltid på rätt plats. 

Kraven på att arbeta tillsammans med andra studenter var rimliga.

Kraven på att arbeta tillsammans 
med andra studenter var rimliga. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 1 (4,2%)
I hög grad 13 (54,2%)
I mycket hög grad 10 (41,7%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Kraven på att arbeta tillsammans med andra …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Kraven på att 
arbeta 
tillsammans med
andra studenter 
var rimliga. 4,4 0,6 13,2 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Kommentar:
SSK studenterna va trevliga.
Kul med simulering tsm med ssk studenter!

Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer under kursen. 

Jag fick användbar återkoppling på
mina prestationer under kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 2 (8,3%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 7 (29,2%)
I hög grad 10 (41,7%)
I mycket hög grad 5 (20,8%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 24 (100,0%)

Jag fick användbar återkoppling på mina pre…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag fick 
användbar 
återkoppling på 
mina prestationer
under kursen.  3,7 1,1 29,7 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Kommentar:
Ingen handledare hade tid eller brydde sig om att undervisa.
Svårt när man är på en vfu under en vecka och har olika handledare.
Bra feedback av handledare på VFU och av amanuenser under seminarium. 
Gärna mer bemannat på KTC så att man kan få återkoppling på genomförda moment. 



Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kursens antal högskolepoäng. 

Arbetsinsatsen var rimlig i 
förhållande till kursens antal 
högskolepoäng.  Antal svar
I mycket liten grad 2 (8,3%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 9 (37,5%)
I hög grad 5 (20,8%)
I mycket hög grad 7 (29,2%)
Vet ej 1 (4,2%)
Summa 24 (100,0%)

Arbetsinsatsen var rimlig i förhållande till kur…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Arbetsinsatsen var 
rimlig i förhållande till
kursens antal 
högskolepoäng.  3,7 1,2 32,6 % 1,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar:
Har varit alldeles för lite lästid med tanke på kursen lärandemål och vad som vi faktiskt ska kunna, däremot räckte de till för mig när de fanns 
två veckor på slutet att ta igen inläsning på vilket var ett väldigt skönt o bra upplägg 
Svårt att hinna läsa på inför fredagsseminarer när man är på VFU hela veckorna

Kursens examinationer var relevanta i förhållande till kursens lärandemål.

Kursens examinationer var 
relevanta i förhållande till kursens 
lärandemål. Antal svar
I mycket liten grad 3 (13,0%)
I liten grad 5 (21,7%)
Delvis 3 (13,0%)
I hög grad 6 (26,1%)
I mycket hög grad 6 (26,1%)
Vet ej 0 (0,0%)
Summa 23 (100,0%)

Kursens examinationer var relevanta i förhåll…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Kursens 
examinationer var 
relevanta i 
förhållande till 
kursens 
lärandemål. 3,3 1,4 43,2 % 1,0 2,0 4,0 4,5 5,0



Kommentar:
Har mycket vanlig kirurgiska åkommor som vi ej Riktigt gott igenom i teori eller handhavande , hur man lägger fingerblockad, olika typer av 
abscesser hur man praktiskt tillväga går. 
Allt i kursen var bra och jag var väldigt nöjd, även oscen var bea. Men extremt dålig tenta måste kag säga, kändes nästan respektlöst när jag 
läste den. Vi har suttit och pluggat till den i flera veckor/månader, och pluggade dagar kvällar och nätter, har inte haft nägot liv utöver plugg för
att klara den och som förberedelse för den, sen kommer vi dit och får detdär skitet? Ursäkta mitt språk men vad var detdär, örjade skratta mitt i
tentan, den var fylld med grammatiska fel, flera frågor som inte har frågor, frågor som är på saker som aldrig har nämnts i någon föreläsning, 
av någon handledare eller i någon sammanfattning (tex lungrekrytering???), frågor som blir svåra bara pågrund av ordvalet inte pågrund av att
den är faktiskt är svår, (tex ordet medikamantell används istället för läkemedel). 

Så jättebra kurs men katastrofal tentamen
Tentan var orimlig, varför fråga om saker som ST läkare förväntas kunna?
Vissa moment lärs ut på olika sätt mellan sjukhusen, blir svårt att vetavad som är ”rätt” 
Svår tenta och frågor på saker vi inte har gått igenom 
Tentan var inte bra, man hade kunskaper om hela handläggningen om tillstånd men sättet frågorna var ställda gjorde det bara onödigt klurigt 
och var ej verklighetstroget. man fick inte heller hela VP, status och anamnes på vissa frågor vilket krävs för att kunna tänka diff diagnostiskt.
OSCE rimlig, men tentan var inte alls det. Det fanns massor av inläsningsmaterial men ändå ställdes frågor på tentan som många studenter 
uttrycker att de aldrig hört talas om innan. 
Tentan tog upp saker som dels vi inte hade gått igenom och informationen var dels olika för olika sjukhus

Frågor om VFU       
Under VFU har jag tränat på/diskuterat evidensbaserat arbetssätt.

Under VFU har jag tränat på
/diskuterat evidensbaserat 
arbetssätt. Antal svar
I mycket liten grad 1 (4,2%)
I liten grad 0 (0,0%)
Delvis 6 (25,0%)
I hög grad 14 (58,3%)
I mycket hög grad 3 (12,5%)
Summa 24 (100,0%)

Under VFU har jag tränat på/diskuterat evide…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
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kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Under VFU har jag 
tränat på/diskuterat 
evidensbaserat 
arbetssätt. 3,8 0,8 22,6 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Comment
Ingen brydde sig om att lära ut. Endast anestesin. Kirurgerna va helt värdelösa.



Under VFU fanns tillgång till de fysiska förutsättningarna jag behövde (t ex dator, samtalsrum 
omklädningsrum, lunchrum).

Under VFU fanns tillgång till de 
fysiska förutsättningarna jag behövde
(t ex dator, samtalsrum 
omklädningsrum, lunchrum). Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 2 (8,3%)
Delvis 6 (25,0%)
I hög grad 4 (16,7%)
I mycket hög grad 12 (50,0%)
Summa 24 (100,0%)

Under VFU fanns tillgång till de fysiska förut…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Under VFU fanns 
tillgång till de fysiska 
förutsättningarna jag 
behövde (t ex dator, 
samtalsrum 
omklädningsrum, 
lunchrum). 4,1 1,1 26,0 % 2,0 3,0 4,5 5,0 5,0

Comment
Vi har inget bra lunchrum för studenter. Suger när de andra sjukhusen har det. Huddinge är kanske bara det dåliga sjukhuset.
Viss svårighet med arbetsplats på vfu
Dålig tillgång till datorer och utrymme på akutmottagningen i Huddinge. 

Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt för att undvika risker och tillbud.

Under VFU har jag tränat på 
säkra arbetssätt för att undvika 
risker och tillbud. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0,0%)
I liten grad 1 (4,2%)
Delvis 5 (20,8%)
I hög grad 11 (45,8%)
I mycket hög grad 7 (29,2%)
Summa 24 (100,0%)

Under VFU har jag tränat på säkra arbetssätt …

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Under VFU har
jag tränat på 
säkra 
arbetssätt för 
att undvika 
risker och 
tillbud. 4,0 0,8 20,9 % 2,0 3,5 4,0 5,0 5,0

Comment
På akuten var handledning något bristfälligt och hade hand om patienter som jag endast muntligt rapporterade till min handledare men som 
hen aldrig gick in till inte heller ledningsläkaren. Var en orange patietent efter 24 h trauma

VFU var relevant i förhållande till kursens lärandemål.

VFU var relevant i förhållande till 
kursens lärandemål. Antal svar
Aldrig 0 (0,0%)
Sällan 3 (12,5%)
Ofta 20 (83,3%)
Alltid 1 (4,2%)
Summa 24 (100,0%)

VFU var relevant i förhållande till kursens lär…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig

0 5 10 15 20 25

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

VFU var relevant
i förhållande till 
kursens 
lärandemål. 2,9 0,4 14,0 % 2,0 3,0 3,0 3,0 4,0

Kommentar:
En del som jag upplever vi missat jämfört med de andra sjukhusen. Framför allt SÖS . Skillanden mellan perifer och central nervpåverkan ej 
lyfts i vår kurs. Önskar också haft rotation på de kirurgiska avdelningarna så man får en bredd.
Saknade VFU på kärl och bröst. Känns som centrala delar som vi i Huddinge inte fick erfara. Önskar även minst en schemalagd dag på 
ERCP.
Tycker inte att man fått göra/se så mycket på VFU som vi förväntas kunna. Väldigt mycket högspecialiserad vård som inte motsvarar det vi 
ska kunna. 



Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina placeringar. 

Jag deltog i relevanta aktiviteter 
under mina placeringar.  Antal svar
Aldrig 1 (4,2%)
Sällan 1 (4,2%)
Ofta 14 (58,3%)
Alltid 8 (33,3%)
Summa 24 (100,0%)

Jag deltog i relevanta aktiviteter under mina …

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag deltog i 
relevanta 
aktiviteter under 
mina placeringar. 3,2 0,7 22,5 % 1,0 3,0 3,0 4,0 4,0

Kommentar:
Fick inte göra mycket på flera placeringar, jag var bara sekreterare.

Jag hade en namngiven handledare under mina placeringar.

Jag hade en namngiven 
handledare under mina 
placeringar. Antal svar
Aldrig 0 (0,0%)
Sällan 3 (12,5%)
Ofta 13 (54,2%)
Alltid 8 (33,3%)
Summa 24 (100,0%)

Jag hade en namngiven handledare under mi…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag hade en 
namngiven 
handledare 
under mina 
placeringar. 3,2 0,7 20,5 % 2,0 3,0 3,0 4,0 4,0

Kommentar:
Jag hade en namngiven handledare, men det var många gånger denna person inte var på plats och man fick lösa någonting själv. 
Vi hade namngivna handledare på placeringar men det stämde sällan, i synnerhet på akutmottagningen och på ortopeden. Ibland var det lite 
svårt att veta vem man skulle vända dig till när handledarna då inte var på plats. 



Mina handledare verkade insatta i syftet med placeringen. 

Mina handledare verkade insatta i 
syftet med placeringen.  Antal svar
Aldrig 1 (4,2%)
Sällan 5 (20,8%)
Ofta 15 (62,5%)
Alltid 3 (12,5%)
Summa 24 (100,0%)

Mina handledare verkade insatta i syftet med…

Alltid

Ofta

Sällan

Aldrig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Mina handledare 
verkade insatta i 
syftet med 
placeringen.  2,8 0,7 24,8 % 1,0 2,5 3,0 3,0 4,0

Kommentar:
Ej på akuten....fick (ofta) följa en underläkare som var själv stressad och därför kunde inte engagerar sig i att tillgodose mina mål med 
placeringen 
Vissa bättre än andra
Visste de inte så frågade dom. I stort sett alla har varit jättebra och trevliga handledare
På kirurgen fick man ofta gå till op själv för att höra om man får vara med, till skillnad från NKS studenterna som verkade ha det mer uppstyrd. 
Det var oklart om kirurgerna visste hur delaktiga vi skulle kunna vara och vad vi fick göra. 

Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.

Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
Lär sig mycket nytt och praktiskt.
Seminarierna, tyvärr var de för få.
Handledarna var ofta kursens styrkor. Det var mycket bättre än på de andra terminerna. Mer insatta och verkade vilja oss väl.
Eget ansvar under placeringarna, man fick se och göra mycket om man ville.
Många praktiska moment då vi fick många chanser att öva och/eller deltag i 
Många engagerade handledare som ville hjälpa oss och faciliterar vårt lärande 
Värdefull praktik. Värdefulla DOPS. Bra träning på KTC. Lagom med TBL. 
Givande och roligt att få vara på olika placeringar och få möjlighet att vara med och göra moment såsom kirurgi. 
Mycket praktik så man har chansen att öva på mycket praktiska moment. 
Vfu/tbl
Många engagerade handledare.
Anestesiplaceringe på huddinge
Mycket VFU för tid till praktiska moment, CRASH-veckan
Otroligt bra amanuenser och handledare. Kändes som en bra röd tråd genom hela kursen med innehållet.
Mycket praktiskt, bra handledare/lärare
Mycket praktiskt och varierat
Bra placeringar och väldigt bra handledare/amanuenser.
Bra VFU och lärorik TBL
Lista med Symtom och Fynd. Trevlig kursledning och kursadministratör. Bra att ha tillgång till alla sjukhus Canvas. Pedagogiskt upplägg för 
Urologi och Anestesi placeringen. 
Roligt med att va på operation
Kul med mycket praktiskt
- Kul med mycket VFU 
- urologi X föreläsningarna 
- VFU och fredagsföreläsningarna 
- anestesi testet i slutet på anestesi placeringen 



Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.

Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
Var mer tydliga om vad som behöver kunnas inför examination och ha tydliga powerpoints som går igenom allt man behöver kunna.
Akuten va katastrof. Otrevliga AT-lökare som snackar skit om studenterna bakom deras ryggar.  

Svårt att få igenom DOPS. Antingen var man ett spöke eller sekreterare. Lärde mig lite om det som kommer på examinationerna. Lär ut det de
andra sjukhusen får. De har fler seminarier, går igenom tillstånd som perianala abscesser, hur man väljer anestesimetod,  

Vi har haft blodgas varje termin sedan T2. Kanske inte behövs ett helt seminarium om det och kanske ett om vätskebalans istället och hur 
man går igenom det bra, samt olika metoder.  

TBL va svårt, vi hade lite material. Ni kan inte säga utgå från en bok som är 7 år gammal och bara det + någon enstaka video.  

Enda anledningen varför jag lärde mig tillräckligt i den här kursen var pga medstudenter på SÖS. Gör bättre vi behöver mer teori, VFU är inte 
lika givande som ni tror. Speciellt när vi inte har seminarier på olika tillstånd och hur man tänker kring dem. Utifrån undervisningen på HS 
endast hade jag inte klarat mig och jag vet inte i skrivande stund om jag gjort det. Jag önskar att jag inte hade Huddinge som sjukhus.  

Otroligt svårt wtt få träna på det vi examineras på praktiskt. På KTC får man bara öva på vissa grejer, men inte alls de man behöver öva på. 
Under VFU gjorde alla sjuksköterskor det vi skulle lära oss och det var omöjligt att få tag I en sjuksköterska som man kunde gå med att göra 
saker när man samtidigt gick med en läkare.  

Det borde finnas 3-4 tillfällen under kursen att kunna träna på det man ska kunna rent praktiskt. Jag har exempelvis aldrig gjort något på en 
riktig pat under hela VFU fast jag jagat möjligheterna.
Kirurgi locket som var långt och utgör en stor del av kursen kunde ha haft mer teoridelar/seminarier.
Försök att minska dötid på visa placeringar så gott det går 
Att det ska finnas möjlighet att ge feedback till handledarna av studenten också. Ofta fokuset ligger på att vi ska utvecklas, men många 
handledare är bristfälliga och bör se över ifall dom är lämpliga att vara handledare eller inte. 
Skulle gärna se att man hade en extra vecka på akuten istället för närakuten. Två på varandra efterföljande veckor på akuten hade varit 
givande för att få möjlighet att öva mer på de basala minor kirurgiska o ortopediska tillstånd 
Tentan
Oklara mål på placeringar, på handledarens sida i vissa fall. 
Varför har man daglig närvaro på koeurgiblocket? Så onödigt? Det är så onödigt att ha närvaro för VARJE dag? Det är jättesvårt att jaga 
överläkare för en underskrift.
Mer träning för praktiska färdigheter ex thoraxdrän, pvk, anestesimoment
Jag hade önskat mer vanliga seminarium och mindre TBL.
Enhetligt kursmaterial, alla ska ha tillgång till samma material. Centralisera mellan sjukhusen
Att hålma en gemensam struktur mellan alla sjunhus, att se till att vi har samma förutsättningar 
Att sjukhusen har likadan undervisning och tillgång till samma information det kunde bli mkt skillnader mellan olika sjukhus. tentamen som är 
mer representativ till det vi lärt oss om hur man ska tänka. 
För lite egen inläsning. Tentan speglade inte föreläsningarna, enbart till viss del. ”Taskig tenta” trots att man pluggat igenom att material
Tydligare instruktioner kring DOPS och förenligt mellan sjukhusen (att de ex. kan prickas av på obligatoriska dagar istället). Samma status 
undervisning på de olika site:rna med knäled, bröst och mer ortopedisk status. Samma videos och resurs för praktiska moment på Canvas alt 
hänvisning till de (ex fanns väldigt bra praktiska videos på Danderyds). Bättre bemötande på akutmottagningen genom tydliga instruktioner till 
kollegor i olika professioner kring läkarstudenternas roll. Jag upplevde ofta att jag blev av med min dator (trots att jag hade arbeta att utföra) 
och att jag inte fick vara med på larm av sjuksköterskorna (trots att vi uppmanats att hänga på). Det fick mig att känna mig väldigt överflödig, 
särskilt när andra studenter hade fått vara med på traumalarm då de gick med jouren på NKS (exempelvis). Då blir det skillnad i VFU. Jag 
hade önskat känna mig mer inkluderad och välkomnad, dels på akuten men även den kirurgiska placeringen där man ofta fick gå ut när de var
många där. 
Väldigt oklart vad lärandemålen syftar på och vad kursen förväntar sig att man ska kunna. Dessutom får olika lärosite/sjukhus olika 
undervisningar som ibland säger olika saker gällande handläggning av vissa sjukdomar. Dessutom fick man ej träna på alla praktiska 
kunskaper som ni förväntar. Hur kan ni förvänta att man kan göra en viss praktiskt färdighet om ni aldrig visat eller haft undervisning om hur 
det görs?
- Mer seminarier och praktiska träningar. 
- bättre överrestämmqnde mellan föreläsningar/seminsrie och lärandemål. 
- mer lika undervisning mellan olika sjukhusen, känns som att Södersjukhuset har ett väldigt bra upplägg. 
Många upplevde att formuleringarna på sluttentamen var gjorda för att förvirra eller vilsaleda i onödan. Vi märkte också att det råder skillnader 
i vad olika sjukhus har fokuserat på och kan ex: vi på huddinge har inte gått igenom någonting om Analabscesser, fistlar, hemorroider och 
liknande, och vi vet inte heller hur man handlägger en levercysta, stoppar en akut njublödning m.m. Några av dessa saker kom på tentamen, 
och när det väl var saker vi hade gått igenom så upplevde vi att några kunde vara vilseledande. Så jag tror det är bra om alla sjukhus stämmer
av med varandra vad gäller vad vi faktiskt ska lära oss och se över tentor så att alla sjukhus tycker de är rimliga i både innehåll och 
formulering.

Specifika frågor för DS, HS, KS och SÖS termin 7.



Ditt samlade omdöme om kursen?

Ditt samlade omdöme om kursen? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 5 (20,8%)
Bra 13 (54,2%)
Mycket bra 5 (20,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om kursen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
kursen? 3,9 0,9 23,2 % 1,0 3,5 4,0 4,0 5,0

Kommentar
Jag tyckte kursen i sig varit väldigt bra, det är mestadels tentan som många upplevde var problemet egentligen

Ditt samlade omdöme om anestesidelens teoretiska del?

Ditt samlade omdöme om 
anestesidelens teoretiska del? Antal svar
Mycket dålig 2 (8,3%)
Dålig 2 (8,3%)
Acceptabel 5 (20,8%)
Bra 7 (29,2%)
Mycket bra 8 (33,3%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om anestesidelens teo…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
anestesidelens 
teoretiska del? 3,7 1,3 34,2 % 1,0 3,0 4,0 5,0 5,0



Kommentar
Jättedåliga powerpoints som inte täcker det man får frågor på på tentan.
För lite föreläsningar och för mycket seminarier utan powerpoints 
Otroligt bra att ha en KAL, väldigt givande 
Men tentafrågorna var jättekonstiga. Snälla ha mer adekvat svenska.
Hade velat spara papprena som man hade för sluttestet under placeringen
Det var inte tillräckligt med info på dom föreläsningarna vi fick tycker jag kunde varit fler föreläsningar.
Bra föreläsningar men tentafrågor som var taskiga i förhållande till det man lärt sig 
Gärna mer anestesi på intro veckan!
Något av det som vi faktiskt examinerades på kom knappt. Hade knappt nån teori del i huddinge.

Ditt samlade omdöme om anestesidelens VFU?

Ditt samlade omdöme om 
anestesidelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 2 (8,3%)
Bra 5 (20,8%)
Mycket bra 17 (70,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om anestesidelens VF…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
anestesidelens 
VFU? 4,6 0,6 14,0 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Anestesiologerna gjorde mycket för att svara på frågor och hur man ska tänka.
Bra gäng på anestesin i Huddinge
Superlärorikt
Jag hade otur och tappade två dagar på röda dagar, så blev kompakt placering där vi inte hann se och göra det vi skulle. 
Jättekul fick göra massa olika saker 



Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoretiska del?

Ditt samlade omdöme om 
kirurgdelens teoretiska del? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 1 (4,2%)
Acceptabel 5 (20,8%)
Bra 10 (41,7%)
Mycket bra 7 (29,2%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens teoret…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
kirurgdelens 
teoretiska del? 3,9 1,0 26,7 % 1,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Vi hade inget…. Vi hade ett seminarium om akut buk… samma vecka som vi hade TBL i det.  

Vi kanske behövde fler grejer än endast övre buk. Det här sjukhuset suger för läkarstudenter för buken tar inte slut med lig. Treitz.
Det var bra men önskade mer
Bra, men mycket som överlappade med introveckan, kirurgveckans seminarier och TBL veckorna. 
Saknas mycket basal kirurgisk teori och praktisk utbildning. Ex aldrig hört om pilonidalsinus under kursen. 

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU?

Ditt samlade omdöme om 
kirurgdelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 1 (4,2%)
Acceptabel 7 (29,2%)
Bra 10 (41,7%)
Mycket bra 5 (20,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om kirurgdelens VFU?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 2 4 6 8 10 12

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
kirurgdelens 
VFU? 3,7 1,0 26,9 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0



Kommentar
Otrevliga, ville få bort mig och var inte bra på att förklara varför. Sen är underläkarna kanske inte de bästa på att förklara varför.
Jättesvår kirurgi med eso/vent. Inte relevant till mitt lärande. Knappt 1v på Kava med i princip bara skrivbordsarbete.
Kändes hierarkiskt ofta på Op, inte alltid man kände sig välkommen 
Synd att man inte fick gå ner på op på KAVA veckans vilket innebär att ja aldrig sett en app eller gall på men bara wippel o transplantioner 
Akuten på Huddinge måste ändras. Många dagar visste inte ens handledaren att dom skulle ha oss
Tyvärr många gånger då man inte fick vara med vid op såret eller fick lämna rummet då de var för många där. Det är helt förståeligt att 
studentens lärande inte är prioritet, men gärna att man hade fått information kring vilka operationer som är planerade den veckan, vem man 
förväntad gå med och att de vet om att man vill vara med på sal, likt hur NKS studenterna verkar ha haft det. 

Ditt samlade omdöme om KUA?

Ditt samlade omdöme om KUA? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 5 (20,8%)
Bra 12 (50,0%)
Mycket bra 7 (29,2%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om KUA?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 2 4 6 8 10 12 14

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
KUA? 4,1 0,7 17,6 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Det var kul, lärorikt och gav oss möjligt för självständigt arbete. Tyvärr var det väldigt beroende på handledare.
Otroligt bra moment med gott syfte. Lärorikt men för mycket dötid iallafall på HS 
Kul o ta egna patienter men synd att vi inte fick gå ner på op
Lite oklara instruktioner kring vad som skulle göras på Huddinges KUA kl. 7:30-8 då läkemedelslistor redan stämts av och patienter inte är på 
plats. Vi var även ganska många studenter samtidigt och var ofta sysselösa, men då var fysio och arbetsterapeuterna väldigt behjälpliga. 



Ditt samlade omdöme om urologdelens teoretiska del?

Ditt samlade omdöme om 
urologdelens teoretiska del? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 2 (8,3%)
Bra 4 (16,7%)
Mycket bra 18 (75,0%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om urologdelens teore…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
urologdelens 
teoretiska del? 4,7 0,6 13,7 % 3,0 4,5 5,0 5,0 5,0

Kommentar
Hade vi en. Urologi X var bra men hade varit bra med något seminarium eller liknande under placeringen.
Älskade urologi X! Mycket bra sätt att lära sig på. 
Väldigt uppskattat med utom även om lite föråldrat innehåll ex prostata

Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU?

Ditt samlade omdöme om 
urologdelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 2 (8,3%)
Bra 9 (37,5%)
Mycket bra 13 (54,2%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om urologdelens VFU?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
urologdelens 
VFU? 4,5 0,7 14,8 % 3,0 4,0 5,0 5,0 5,0



Kommentar
Operation var bra, hade varit bra med fler mottagningspass och mindre avdelning då läkarna försvinner efter rond ändå.
Urologin var superbra utifrån såväl teoretiskt (urologi x) och praktisk perspektiv ute på VFU  
Hade en dålig upplevelse med en av handledarna. Jag har tagit upp detta med kursansvarig för urologer. 
Avdelningsarbetet var ej så givande men kul med op o mottagning var jättekul o givande

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens teoretiska del?

Ditt samlade omdöme om 
ortopeddelens teoretiska del? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 2 (8,3%)
Acceptabel 7 (29,2%)
Bra 10 (41,7%)
Mycket bra 5 (20,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens teor…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
ortopeddelens 
teoretiska del? 3,8 0,9 23,9 % 2,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Kommentar
Introveckan var extremt tung men väldigt givande. 
Lite rörigt med föreläsningar och lite dåligt upplagt med föreläsningar utan röd tråd
Mycket bra seminarier! Peter Espinoza är mycket bra handledare
Vissa delar som vi gärna hade gått igenom mer typ 
Skiljde sig från andra sjukhus
Mycket föreläsningar men ändå så kom oväntade frågor på tentan som sträckte sig utanför detta, och då trots att materialet för ortopedin var 
väldigt mycket. 
Kändes rushed och oklart vad man ska kunna då det va mycket överkurs som förklarades.
Hade varit bra med mer ingående info om behandling. SÖS kompendium är bra. 
Hade en del röda dagar och det gjorde att vi inte fick ordentliga genomgångar
Huddinge bör behandla mer mekanism kring våldet så att man förstår, för vi fokuserade mycket på typ av fraktur vilka som drabbas och hur 
man behandlar. Kanske också integrera mer röntgen bilder.



Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VFU?

Ditt samlade omdöme om 
ortopeddelens VFU? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 2 (8,3%)
Acceptabel 5 (20,8%)
Bra 9 (37,5%)
Mycket bra 8 (33,3%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om ortopeddelens VF…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
ortopeddelens 
VFU? 4,0 1,0 24,1 % 2,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Rüdiger skrämmer mig. Och ortopederna kunde vara otrevliga. 
Alla var jättesnälla på ortopeden, men behövs mycket mer teori och övning praktiskt för att lära sig. Fick inte möjlighet till att öva praktiska 
delarna och status.
Man lärde sig mycket på själva praktiken 
Här var många dagar då handledaren inte var på plats. 
Vädigit bra och uppstyrt’ skönt att veta vem man skulle gå med! Jättebra handledare som var inkluderande 
Gärna videos på Canvas eller mer tid lagd på att öva ortoped status. Ledpunktion examinerades på KM2 och det var därmed väldigt oklart om 
detta skulle behöva restas eller inte denna termin, när man inte kunde göra de på kliniken. 

Ditt samlade omdöme om primärvårdsplaceringen?

Ditt samlade omdöme om 
primärvårdsplaceringen? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 4 (16,7%)
Bra 9 (37,5%)
Mycket bra 11 (45,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om primärvårdsplaceri…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om 
primärvårdsplaceringen? 4,3 0,8 17,5 % 3,0 4,0 4,0 5,0 5,0



Kommentar
Det är PV, ibland är de patienterna vi fick inte relevanta för kursens mål.
Fick ha ortopediska patienter utan att ha gått ortopedi momentet.

Ditt samlade omdöme om Närakuten?

Ditt samlade omdöme om 
Närakuten? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 3 (12,5%)
Acceptabel 7 (29,2%)
Bra 5 (20,8%)
Mycket bra 8 (33,3%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om Närakuten?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
Närakuten? 3,7 1,2 32,8 % 1,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Fick inte ut mycket av det, fick endast ta emot en patient på hela veckan och resterande tid skulle jag sitta tyst i ett hörn.
Ej bra handledare. Gav hårdaste kritiken jag någonsin fått. Ej konstruktiv. Ej för att förbättra, utan för att i 20 min berätta hur dålig jag var på en
del.  

Annars extremt tråkig placering. Fick knappt hjälp av handledare. Alla där var också trötta på sitt jobb.
Rörigt
Fantastiskt omhändertagande på närakuten Huddinge!
På huddinge fick jag inte göra så mycket praktiska saker så som att suturera. Dessutom fanns det en namngiven handledare men de var inte 
involverade ich ville ibland inte stötta oss. Utöver det var vi 2 studenter i huddinge och det fanns inget rum för en av oss vilket gjorde det hela 
svårt



Ditt samlade omdöme om organdonationdagen?

Ditt samlade omdöme om 
organdonationdagen? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 2 (8,3%)
Acceptabel 4 (16,7%)
Bra 7 (29,2%)
Mycket bra 10 (41,7%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om organdonationdag…

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme om 
organdonationdagen? 4,0 1,2 29,3 % 1,0 3,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Kommer inte ihåg den.

Ditt samlade omdöme om PU dagen?

Ditt samlade omdöme om PU 
dagen? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 1 (4,2%)
Acceptabel 6 (25,0%)
Bra 11 (45,8%)
Mycket bra 5 (20,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om PU dagen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 2 4 6 8 10 12

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
PU dagen? 3,8 1,0 26,4 % 1,0 3,0 4,0 4,0 5,0

Kommentar
Vilken?
Lägg denna dag första Crash veckan
Intressant, men kunde vara mer förankrat till den etiska stressen läkare upplever i sin vardag när de jobbar inom sjukvården i Sverige. 



Ditt samlade omdöme om anatomihalvdagen?

Ditt samlade omdöme om 
anatomihalvdagen? Antal svar
Mycket dålig 0 (0,0%)
Dålig 1 (4,2%)
Acceptabel 5 (20,8%)
Bra 9 (37,5%)
Mycket bra 9 (37,5%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om anatomihalvdagen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
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Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme 
om anatomihalvdagen? 4,1 0,9 21,6 % 2,0 3,5 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Tutorerna gav inget, men kirurgerna var bra på att förklara.
Vissa amanuenser var bra och andra inte lika bra.
Lägg den i början innan man är ute på vfu 
Amanuenserna var ej pålästa.
Hade varit bra att ha den tidigare under terminen innan man har sin kirurgiska placering. 

Ditt samlade omdöme om radiologdelen?

Ditt samlade omdöme om 
radiologdelen? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 1 (4,2%)
Acceptabel 4 (16,7%)
Bra 13 (54,2%)
Mycket bra 5 (20,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om radiologdelen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade 
omdöme om 
radiologdelen? 3,8 1,0 25,1 % 1,0 3,5 4,0 4,0 5,0



Kommentar
Den ena radiologen är otrevlig den andra ”vet inte” försökte mejla flera gånger om collective minds men ingen svarade.  

Jag är livrädd inför radiologi på OSCE för jag har inte de kunskaper som krävs för godkänt.
Det enda dåliga var att det inte fanns någon tid att få gå med en radiolog en enda dagen för att vi hade fullt med praktik på andra avdelning. 
Plus att det knappt fanns tid under de teoretiska momenten 
Hade gärna haft tillgång till föreläsningsmaterialen, ex. uroradiologi eller MSK. 

Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen?

Ditt samlade omdöme om 
rättsmedicindagen? Antal svar
Mycket dålig 1 (4,2%)
Dålig 0 (0,0%)
Acceptabel 3 (12,5%)
Bra 9 (37,5%)
Mycket bra 11 (45,8%)
Summa 24 (100,0%)

Ditt samlade omdöme om rättsmedicindagen?

Mycket bra

Bra

Acceptabel

Dålig

Mycket dålig

0 2 4 6 8 10 12

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Ditt samlade omdöme 
om rättsmedicindagen? 4,2 1,0 23,2 % 1,0 4,0 4,0 5,0 5,0

Kommentar
Jag gillade dagen, väldigt givande och informativ. Gav också information på det man ska uppmärksamma sig på när man träffar patienter.
Duktig föreläsare!
Borde inte vara obligatoriskt
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